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COMUNE DI AURANO 

(Provincia del Verbano Cusio Ossola) 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

NUMERO: 20 DATA: 18/06/2024 

 

OGGETTO: NOMINA CONSIGLIERI IN SENO ALLA COMMISSIONE CONSULTIVA 
COMUNALE PER L’AGRICOLTURA E LE FORESTE PER IL 
QUIMQUENNIO 2024-2029. 

L’anno duemila ventiquattro, il giorno diciotto del mese di giugno alle ore 18:30, in seguito a 
convocazione disposta dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta pubblica ordinaria e di 
prima convocazione. 

Fatto appello nominale risultano presenti: 

Nominativo Presente Assente 

1. MOLINARI Davide        X     

2. FENOGLIETTI Alessandro X  

3. CORETTA Arianna X  

4. CARETTI Flavio X  

5. FORTI Manuela X          

6. BRUSA Gianluigi X  

7. CARETTI Stefania X          

8. MORELLI Cristiano X  

9. PERONI Maria Lucia X         

10. BRIZIO Anna X         

11. GIROLDINI Ivan X  

TOTALI         11  = 

 

Presiede la seduta presso la Sede comunale il Sindaco MOLINARI DAVIDE e partecipa alla stessa e 
verbalizza il Segretario Dott. Lorenzo Di Mauro. 

Il Sindaco MOLINARI DAVIDE dichiara aperta la seduta per aver constatato il numero legale degli 
intervenuti ed invita i Consiglieri comunali a discutere sull’argomento in oggetto. 

 
 

 

 

 



 

 

OGGETTO: Nomina Consiglieri in seno alla Commissione Consultiva comunale per 
l’Agricoltura e le Foreste per il quinquennio 2024 - 2029. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

PREMESSO che: 

-con legge regionale 12 Ottobre 1978 n. 63 "Interventi regionali in materia di 
agricoltura e foreste" la Regione Piemonte ha inteso agevolare il mantenimento e lo 
sviluppo delle attività agricole, zootecniche e forestali, aumentare la produttività 

delle Aziende, promuovere lo sviluppo, la cooperazione ed il miglioramento delle 
condizioni di vita e di lavoro delle popolazioni rurali in special modo montane; 

-ai fini della programmazione e della gestione degli interventi di cui sopra è istituita 
a livello locale la Commissione consultiva comunale per l'agricoltura e le foreste così 
composta: 

1. il Sindaco o un Assessore da lui delegato che la presiede; 
2. due Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno in 

rappresentanza della minoranza; 

3. un rappresentante imprenditore agricolo per ognuna delle Organizzazioni 
professionali agricole più rappresentative a livello provinciale, designato 

dalle rispettive Organizzazioni Provinciali; 
4. un rappresentante lavoratore agricolo dipendente per ognuna delle 

Organizzazioni sindacali dei lavoratori agricoli più rappresentative a livello 

provinciale, designato di comune accordo dalle Organizzazioni provinciali; 
-i rappresentanti delle Organizzazioni di cui ai punti 3) e 4), devono essere 

residenti nel Comune; 
-la Commissione è nominata dal Sindaco; 
-le funzioni di segretario della Commissione vengono svolte da un membro della 

stessa, oppure da un dipendente comunale, designato dal Sindaco; 
 

DATO ATTO che la Commissione resta in carica per tutta la durata del 
Consiglio Comunale e comunque continua la propria attività fino al suo rinnovo; 

 

RITENUTO pertanto di dover designare i Consiglieri comunali chiamati a far 
parte di detta Commissione; 

 
UDITO l’intervento del capo gruppo di maggioranza sig. M O R E L L I  

C r i s t i a n o  che  propone la nomina dei Consiglieri  Sig.ra FORTI Manuela e Sig. 
MORELLI Cristiano; 

 

Su proposta del Sindaco Presidente, tutti i consiglieri all’unanimità, decidono 
di procedere alla votazione in forma palese, anziché a scrutinio segreto, sulle sopra 

indicate proposte di nomina fatte dai rispettivi capigruppo consiliari; 



 

 

Dato atto che è stato acquisito sul presente atto parere favorevole di regolarità tecnica 

reso dal 
Segretario Comunale ai sensi dell’art.49 del D.lgs. n. 267/2000. 
 

 

 

Visto l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano: 

 
PRESENTI ASTENUTI VOTANTI VOTI 

FAVOREVOLI 
VOTI 

CONTRARI 
n. 1 1  n. / n. 1 1  n.11 n. / 

 

D E L I B E R A 
 

Di nominare componenti della Commissione Consultiva Comunale per 
l’agricoltura  e le foreste i seguenti consiglieri Signori: 

 

1 - MORELLI Cristiano consigliere di maggioranza 

 2 - FORTI Manuela consigliere di maggioranza 

Inoltre in relazione all’urgenza, con separata votazione risulta unanime 

 
DELIBERA 

 
Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma IV del 
D. Lgs. N. 267. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 
IL PRESIDENTE    IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to Geom. Davide Molinari  F.to Dott. Lorenzo Di Mauro 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA  

Il sottoscritto Dott. Lorenzo Di Mauro, Segretario Comunale, esprime parere favorevole in ordine alla 
regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18/8/2000, n. 267. 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
  F.to Dott. Lorenzo Di Mauro 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

Si certifica che copia del presente verbale sarà pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dalla data odierna. 

Aurano, li 26/06/2024 
 IL SEGRETARIO COMUNALE  
 F.to Dott. Lorenzo Di Mauro 

ESECUTIVITÀ 

 
Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio, attesta che la presente deliberazione: 

 

  è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000; 

è divenuta esecutiva il ...................................................., decorsi dieci giorni dalla pubblicazione 

(art. 134, comma 3, D.Lgs. n. 267/2000). 

 
Aurano, lì 18/06/2024 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE  

         F.to Dott. Lorenzo Di Mauro 
 



 

 

 


